



Nr. 151  
din 26.06.2020

**Ministerul Justiției**

**Ref.: inițierea procesului de elaborare a proiectului Hotărârii Guvernului cu privire la stabilirea standardelor privind amenajarea spațiilor de audiere în condiții speciale a copiilor**

Centrul Național de Prevenire a Abuzului față de Copii (CNPAC) salută inițiativa Ministerului Justiției de a iniția procesul de elaborare a proiectului Hotărârii Guvernului cu privire la stabilirea standardelor privind amenajarea spațiilor de audiere în condiții speciale a copiilor de către și vine cu unele sugestii pentru a facilita organizarea procesului.

În septembrie 2017, Ministerul Justiției, CNPAC și UNICEF au semnat un Memorandum de înțelegere cu privire la finanțarea și implementarea proiectului „Crearea unui mediu favorabil și oferirea asistenței specializate copiilor victime ale infracțiunilor în două raioane ale Republicii Moldova”, în cadrul implementării Strategiei de Reformă a Sectorului Justiției pe anii 2011-2016 (2017) și a Planului de Acțiuni al acesteia.

Una dintre activitățile din cadrul proiectului a fost elaborarea Standardelor pentru camerele de audiere. Documentul disponibil la finalizarea proiectului în martie 2018 nu a fost ulterior promovat.

Având în vedere eforturile deja realizate anterior și validate în cadrul unei cooperări formale trilaterale, sugerăm utilizarea proiectului documentului elaborat și promovarea acestuia. CNPAC este deschis pentru a continua cooperarea la îmbunătățirea documentului și a împărtăși experiența organizației în audierea copiilor victime/martori ai infracțiunilor, precum și în promovarea creării serviciului de tip Barnahus, instituit prin Hotărârea Guvernului nr. 708/2019 pentru aprobarea Regulamentului-cadru cu privire la organizarea și funcționarea Centrului regional de asistență integrată a copiilor victime/martori ai infracțiunilor și a Standardelor minime de calitate.

Anexă: Proiectul standardelor pentru camerele de audiere.

**Daniela Sîmboteanu**

**Președinte**